
Organizačné zabezpečenie klubu ŠIDLO od 30.9. 2024 do 20.6.2025 

 

 

Klub ŠIDLO ponúka  nasledovné záujmové voľnočasové aktivity (ZVA): 

Atletika     (1. a 2. stupeň ZŠ) 

Divadielko pri Troláskoch   (od 1. ročníka ZŠ) 

Emin počítačový svet    (1. stupeň ZŠ) 

English friends    (predškoláci + 1. ročník ZŠ) 

Keramika pre deti    (od 1. ročníka ZŠ) 

Keramika pre dospelých  

Kreaktiv     (od 6 do 12 rokov) 

Kutil      (od 2. ročníka ZŠ) 

Legoland     (od 5 rokov) 

Mišmaš    (od 5 rokov) 

Multimediálna ZVA    (2. stupeň ZŠ) 

Poď sa hrať!    (od 5 rokov) 

Prebádaj to!    (od 2. ročníka ZŠ) 

Šidlo     (od 1. ročníka ZŠ) 

Športová príprava – volejbal   (2. stupeň ZŠ) 

Športová príprava I.   (predškoláci + 1. ročník ZŠ) 

Tanečná ZVA     (od 1. ročníka ZŠ) 

Turistická ZVA vek neobmedzený – nepravidelná víkendová činnosť 

Zelený ostrov    (od 6 do 10 rokov) 

 

Zodpovedná:  Mgr. Mária Lišková  

Kontakt:  sidlo@leopoldov.sk 

Tel. č.:   +421 911 471 515 

 

 

 

mailto:sidlo@leopoldov.sk


o Činnosť jednotlivých ZVA bude prebiehať od 30. 9. 2024 do 20. 6. 2025 v čase od 
13:00 do 20:00 h podľa rozvrhu jednotlivých ZVA.  

o Minimálny počet prihlásených na Športovú prípravu – volejbal je 8. Minimálny počet 
prihlásených na Divadielko pri Troláskoch a Tanečnú ZVA je 5. Ostatné ZVA nie sú 
obmedzené minimálnym počtom prihlásených záujemcov. 

o Maximálny počet prihlásených detí na jednotlivé ZVA je 15. V prípade prekročenia 
maximálneho počtu detí na ZVA, bude záujemcom navrhnutá iná ZVA s podobným 
zameraním, ktorú môže a nemusí záujemca prijať.  

o Za bezpečnosť dieťaťa počas ZVA zodpovedá vedúci ZVA a dieťa je povinné riadiť sa 
pokynmi vedúceho ZVA, aby nedošlo k úrazu tak dieťaťa ako i ostatných členov 
ZVA.V prípade, že svojim správaním bude dieťa hrubo narúšať chod a program 
činnosti, bude z činnosti  ZVA vyradené.  

o V prípade výskytu infekčnej choroby v rodine a prejavov príznakov akútneho 
ochorenia u dieťaťa, dieťa nenastúpi na poskytovanie ZVA.  

o V prípade, ak dieťa nenastúpi na poskytovanie aktivity na základe vlastného 
rozhodnutia, nemá nárok na vrátenie príslušnej časti ceny za nečerpané služby. 

o Ak dieťa nemôže nastúpiť na poskytovanie aktivity z akéhokoľvek dôvodu (zdravotný, 
rodinný, osobný...), zákonný zástupca je povinný o tejto skutočnosti informovať 
zodpovednú osobu na tel. č. +421 911 471 515. V prípade neposkytnutia informácií 
o neprítomnosti dieťaťa, vedúci ZVA nie je povinný čakať na meškajúce alebo 
neprítomné dieťa z dôvodu narušenia naplánovaných aktivít. (Maximálne tolerovaná 
doba meškania je 5 minút) 

o Ak dieťa z dôvodu choroby alebo inej vážnej udalosti dlhodobejšie nenastúpi na 
poskytovanie aktivity (minimálne 4x po sebe nasledujúce ZVA), výška storno 
poplatku sa bude určovať individuálne, po konzultácii so zákonným zástupcom 
dieťaťa. 

o Ak sa prihlásený záujemca o turistickú ZVA  nemôže  ZVA zúčastniť, túto skutočnosť 
ohlási vedúcej ZVA na tel. č. +421 911 471 515 pre prípad oslovenia náhradníka. Ak 
sa náhradník nebude môcť zúčastniť ZVA, storno poplatok pôvodnému záujemcovi 
nebude  vrátený. 

o Zákonný zástupca dieťaťa/záujemca o ZVA sa zaväzuje uhradiť časť nákladov 
spojených s poskytovaním aktivít nasledovne:  

5€ /mesiac:   Mišmaš, English friends, Poď sa hrať, Prebádaj to, Divadielko pri 
Troláskoch, Atletika, Tanečná ZVA, Športová príprava I., Športová príprava – volejbal, 
Multimediálna ZVA, Emin počítačový svet a Legoland  

6€/mesiac:  Šidlo, Kutil, Zelený ostrov, Kreaktiv a Keramika pre deti. 

Náklady na materiál podľa spotreby na dieťa: Keramika pre deti 

Reálne náklady na osobu (materiál, inštruktor, sprievodca, cestovné, vstupné.....):                     
Keramika pre dospelých, Turistická ZVA 

o Náklady budú hradené v dvoch splátkach nasledovne: 1. splátka za október – 
december 2024 splatná do 30. 9.2024 a 2. splátka za január – jún 2025  bude splatná 
od 1.1. 2025 do 15.1. 2025 na číslo účtu SK 15 0200 0000 0000 2722 3212. Variabilný 
symbol a poznámka k platbe bude záujemcom vygenerovaná a zaslaná na mailovú 
adresu uvedenú v záväznej prihláške. 

o V prípade, ak dieťa spôsobí svojou nedbanlivosťou škody na majetku, zákonný 
zástupca tieto škody uhradí. 



o Na ZVA prichádza dieťa 5 minút pred začiatkom. Na športové aktivity používa 
športové oblečenie i obuv, na vnútorné aktivity si nosí prezuvky, ktoré nepoškodzujú 
povrch. Na ZVA, ktoré sú realizované vonku sa oblieka s ohľadom na počasie 
(naplánované vonkajšie aktivity sa budú realizovať i v nepriaznivejšom počasí – slabý 
dážď, nižšia teplota...)  

 

 

 

 

 

V Leopoldove: 11.9.2024 
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